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„Dumnezeu a dat acestor patru tineri ştiinţă şi pricepere pentru 
tot felul de scrieri, şi înţelepciune; mai ales însă a făcut pe 

Daniel priceput în toate vedeniile şi în toate visele.” (Daniel 1:17)



Chipul venerat. Daniel 3:1-7 / Apocalipsa 13:14, 18

Decretul de moarte. Daniel 3:8-15 / Apocalipsa 13:15

Testul de foc. Daniel 3:16-18 / Apocalipsa 13:16-17

Eliberarea. Daniel 3:19-27 / Apocalipsa 14:1; 15:2

Credinţa ce biruie. 1 Ioan 5:4

Împăratul Nebucadneţar a cerut o dovadă a 
loialităţii din partea reprezentanţilor 
guvernului său. Le-a cerut să venereze o 
statuie de aur.

În vremurile din urmă, guvernele civile de 
asemenea vor impune îndeletniciri religioase.

Şadrac, Meşac şi Abed-Nego erau supuşi 
credincioşi împăratului. Cu toate acestea, ei nu 
au putut să nu asculte de Dumnezeu. Ei au 
decis să rămână credincioşi lui Dumnezeu şi 
credinţei lor chiar dacă vor fi ucişi pentru asta.



Nimrod a întemeiat Babilonul cu intenţia de 
a clădi un nume şi un regat de durată 
(Geneza 10:10; 11:2-9).

Daniel mărturisea despre Dumnezeu înaintea 
lui Nebucadneţar, dar mândria împăratului îl 
împiedica să accepte că această împărăţie de 
aur va ceda înaintea unei alte împărăţii de 
argint.

Astfel că a făcut o statuie de aur ca să 
proclame că împărăţia lui va fi veşnică.

Dimensiunile statuii nu erau întemeiate în 
perfecţiune (7), ci în sistemul babilonial 
(sexagesimal, 60).

Chipul ce va fi creat la Sfârşitul Timpului va 
avea de asemenea legătură cu numărul 6 
(666, numărul omului).



„şi, după care, oricine nu se va arunca cu faţa la 
pământ şi nu se va închina va fi aruncat în mijlocul 

unui cuptor aprins.” (Daniel 3:11)
Acolo domnea o atmosferă de veneraţie. 
Mulţimea oamenilor se închina înaintea 
magnificei statui (27 m. înălţime) pe 
acordurile instrumentelor muzicale.

De ce să nu meargă şi ei cu curentul? De ce să 
nu facă un compromis doar o dată? De ce să 
nu evite moartea pentru un lucru atât de 
nesemnificativ?

Constant suntem încurajaţi să facem 
compromisuri: să adoptăm un nou stil de 
viaţă, noi ideologii…pe scurt să ne 
abandonăm dedicarea faţă de Dumnezeu.

Dacă facem compromisuri în momentele de 
acalmie, cum vom rămâne credincioşi când 
vom fi puşi faţă în faţă cu o sentinţă la 
moarte dacă nu ne închinăm în modul în care 
ni se spune să o facem? 



„Iată, Dumnezeul nostru, căruia Îi slujim, poate să ne 
scoată din cuptorul aprins şi ne va scoate din mâna ta,
împărate. Şi, chiar de nu ne va scoate, să ştii, împărate,
că nu vom sluji dumnezeilor tăi şi nici nu ne vom închina chipului de aur pe care l-ai 
înălţat!” (Daniel 3:17-18)

Împăratul a fost mărinimos şi le-a acordat o a 
doua şansă. O a doua ispită pentru ei.

„Poate vreun dumnezeu să vă salveze de la 
moarte?” (v. 15). 

„Dumnezeul nostru poate” (v. 17).

Ei nu au fost deplin convinşi că Dumnezeu îi va 
salva, cu toate acestea I-au rămas credincioşi.

Comportamentul tinerilor ar fi putut trece 
neobservat, însă duşmanii lor i-au denunţat cu pizmă.

Acuzaţia a fost următoarea: Cu toate că au câştigat 
încrederea împăratului, ei nu se închinau zeilor lui şi 
nu au respectat ordinul său de a venera statuia.



„El a luat iarăşi cuvântul şi a zis: Ei bine, eu văd patru 
oameni umblând slobozi în mijlocul focului şi nevătămaţi, 
şi chipul celui de al patrulea seamănă cu al unui fiu de 

dumnezei!” (Daniel 3:25)

Isus S-a arătat în formă umană copiilor Săi de mai multe ori pentru a-i încuraja. 
Cu toate acestea, credincioşii nu au fost întotdeauna încurajaţi sau salvaţi.

Isaia a fost tăiat cu 
fierăstrăul

Zaharia a murit lângă altar

Ioan Botezătorul a murit în 
închisoare

Iacov a fost decapitat

El S-a arătat lui Avraam 
înainte de distrugerea 
Sodomei

El S-a arătat lui Iacov în 
vremea lui de strâmtoare

El S-a arătat lui Iosua 
înainte de cucerirea 
Ierihonului

El S-a arătat celor trei tineri 
în cuptorul aprins

Indiferent de momentul nostru de strâmtoare, Isus ne va da victoria la 
final dacă Îi rămânem credincioşi (1 Corinteni 15:55).



„pentru că oricine este născut din Dumnezeu biruieşte lumea; şi ceea 
ce câştigă biruinţa asupra lumii este credinţa noastră.” (1 Ioan 5:4)

Care este secretul credinţei lui Şadrac, Meşac şi Abed-Nego?
Adevărata credinţă depinde de calitatea relaţiei noastre cu 
Dumnezeu şi de încrederea noastră în El. Aceea este o credinţă 
care nu încearcă să ajusteze voia lui Dumnezeu vieţilor noastre, 
ci ne determină pe noi să ne supunem voii Lui.

Credinţa implică să faci ce e drept indiferent de consecinţe. Noi demonstrăm 
credinţă adevărată când ne rugăm Domnului pentru ceea ce noi ne dorim, dar ne 

încredem în El că va face ce e mai bine pentru noi, chiar dacă nu înţelegem.



„Timpul de suferinţă dinaintea poporului
lui Dumnezeu va cere o credinţă care să nu
se clatine. Copiii Săi trebuie să facă
cunoscut că singurul obiect al închinării lor
este El şi că nici un motiv, nici chiar viaţa
însăşi, nu-i poate determina să facă cea mai
mică concesie închinării false. Pentru inima
credincioasă poruncile oamenilor mărginiţi
şi păcătoşi se vor prăbuşi fără însemnătate
în faţa Cuvântului veşnicului Dumnezeu.
Adevărul va fi ascultat chiar dacă urmarea
este închisoarea, exilul sau moartea.”

E.G.W. (Profeţi şi Regi pag. 512)



„Aşa cum a fost în zilele lui Şadrac, Meşac şi Abed-Nego,
tot aşa şi în perioada de încheiere a istoriei pământului,
Dumnezeu va lucra cu putere în favoarea acelora care
vor sta neclintiţi pentru dreptate. Acela care a umblat cu
demnitarii iudei în cuptorul încins, va fi cu urmaşii Săi
oriunde se vor afla. Prezenţa Lui dăinuitoare îi va
mângâia şi-i va susţine. În timpul de strâmtorare, o
strâmtorare care nu a mai fost de când există naţiunile,
cei aleşi ai Săi vor sta neclintiţi. Satana împreună cu
toată oştirea răului nu va putea distruge pe cel mai slab
dintre sfinţii lui Dumnezeu. Îngerii care excelează în
putere îi vor ocroti, şi în favoarea lor Iehova Se va
descoperi ca „Dumnezeu al dumnezeilor”, în stare să
mântuiască în chip desăvârşit pe aceia care şi-au pus şi
îşi pun încrederea în El.”

E.G.W. (Profeţi şi Regi pag. 513)
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